
ПРОЕКТ «СОЛНЫШКО»
ДЛЯ ДЕТЕЙ 

1 МЛАДШЕЙ ГРУППЫ



АВТОР ПРОЕКТА:

 воспитатель младшей группы:

Чернова 
Ольга
Николаевна



 Формирование у детей 
активного словаря через 
организацию разных 
видов деятельности: 
игровой (прежде всего); 
познавательной 
(наблюдения, 
эксперимент, 
художественное слово); 
музыкально-эстетической, 
продуктивной.

Цель 
проекта:



ЗАДАЧИ 
ПРОЕКТА:

� Дать детям элементарные представления о 
природном объекте – солнце, его влиянии на 
окружающий мир.

� 2. Формировать познавательную активность 
детей при проведении экспериментов, 
наблюдений.

� 3. Обогатить словарный запас детей по 
данной теме.

� 4. Закрепить понятия «желтый», «круглый», 
«похоже», «не похоже».



ОСНОВНЫЕ ШАГИ РЕАЛИЗАЦИИ 
ПРОЕКТА :

Подготовительный этап:
1. Беседы с детьми для выявления знаний детей о 
солнце.
2. Подготовка стихотворений, потешек, загадок, игр, с 
использованием «солнца», иллюстрационный материал..
3. Подготовка атрибутов для игр, НОД.



РЕАЛИЗАЦИЯ 
ПРОЕКТА:

Виды деятельности Тема

1. Чтение художественной литературы Чтение и заучивание потешки «Солнышко», «Солнечный зайчик».

2. Двигательная Подвижная игра «Солнечный зайчик»

3. Коммуникативная Дидактическая игра « На что похоже?» (по форме, цвету, 
ощущениям)

4. Познавательно – исследовательская Наблюдение за изменениями в природе

5. Продуктивная Проведение занятий рисования и лепки по теме «Солнышко»

6. Музыкально - художественная Разучивание песни «Я на солнышке лежу»

7. Двигательная Малоподвижная игра «Построй солнышко»

8. Познавательно – исследовательская
Проведение наблюдений за восходом и закатом солнца (по 

возможности в группе, по иллюстрациям, с помощью родителей 
дома)

9. Познавательно – исследовательская
10. Двигательная

 Эксперимент «Холодно – тепло»
Малоподвижная игра «Построй солнышко»



СОСТАВ УЧАСТНИКОВ:

Педагог 
дети

родители



Технологическая карта по 
реализации проекта «Солнышко»

Образовательная область Вид деятельности Содержание деятельности Форма организации

«Физическая куль
тура» 

«Познание»

Коммуникация 

коммуникативная Беседа о «Солнышке» совмест.

двигательная Подвижная игра 
«Солнечный зайчик»

Совмест.

продуктивная Конструирование «Построй 
солнышко»

Совмест.

игровая Дидактическая игра «На 
что похож»

Совмест.

коммуникативная Рассматривание 
«Солнышко» на картинках.

Совмест.



Образовательная 
область

Вид деятельности Содержание 
деятельности

Форма организации

игровая подвижная игра 
«Погреем руки на 
солнышке»

совмест. 

художественная Рисование «Солнышко» Совмест. 

игровая Пальчиковая гимнастика 
«Капелька» 

Совмест. 

художественная Лепка «Лучистое 
солнышко» 

Совмест. 

музыкальная Для пения «Я на 
солнышке лежу» 

Совмест. 



Образовательная 
область

Вид деятельности Содержание 
деятельности

Форма организации

познавательная Эксперимент «Холодно 
– тепло» 

Совмест. 

продуктивная 

Чтение литературы К. Чуковский. 
«Краденое солнце» 

Совмест. 

Заучивание потешек про 
«Солнышко» 

Совмест. 



Материально-технические ресурсы



Дополнительные материалы

• Репродукции картин, иллюстрации по 
теме солнышко(приложение к проекту).



Результаты практической 
деятельности

• Создание мультимедийной 
презентации.
• Макет «Солнышко».








